
番号 評価項目 4 3 2 1 0 ﾎﾟｲﾝﾄ
肯定度
（％）

1 学生は本校の教育理念や目的が理解できているか 217 49 1 1 2 3.8 99.3

2 学生は本校の沿革について理解できているか 205 56 5 1 3 3.7 97.8

3 本校のアピールポイントとして挙げられるものがあるか 224 42 1 1 2 3.8 99.3

4 実技授業の内容や時間、指導は必要レベルに達しているか 222 41 4 1 2 3.8 98.1

5 学科授業の内容や時間、指導は必要レベルに達しているか 222 39 5 2 2 3.8 97.4

6 外部から招いた専門的な講師による授業は適度に行われているか 207 48 10 2 3 3.7 95.5

7 校内コンクールの内容・種目、頻度は適切であるか 227 36 5 1 1 3.8 97.8

8 授業の内容や方法に工夫が見られるか 201 50 16 1 2 3.7 93.7

9 インターンシップ（実務実習）の指導・計画は適切に行われているか 162 58 8 15 27 3.5 90.5

10 成績評価・単位認定の基準は学生に周知されているか 219 40 7 1 3 3.8 97.0

11 教員は挨拶・礼儀など基本的な生活指導を適切に行っているか 233 29 4 2 2 3.8 97.8

12 学生の校内外でのマナー・モラル・ルール遵守は良好であるか 197 55 15 2 1 3.7 93.7

13 教室内での授業秩序は保たれているか 202 59 5 3 1 3.7 97.0

14 定期試験や各種テストなど学習成果の確認は計画的に行われているか 224 36 6 2 2 3.8 97.0

15 国家試験や資格取得への対策や指導はできているか 233 29 3 3 2 3.8 97.8

16 ＡＥＤの設置場所は学生に周知されているか 234 24 9 1 2 3.8 96.3

17 健康診断は定期的に行われているか 247 16 2 2 3 3.9 98.5

18 校外の各種コンクールへの対応や指導はできているか 230 35 1 1 3 3.9 99.3

19 担任や教員による面談や面接指導は適度に行われているか 221 42 4 2 1 3.8 97.8

20 教職員は学生の種々の相談に対応したり助言を与えているか 217 38 7 5 3 3.7 95.5

21 就職など進路指導は適切に行われているか 205 50 9 5 1 3.7 94.8

22 レクレーション活動への指導・計画は適切に行われているか 213 50 3 2 2 3.8 98.1

23 専門技術を学習するための施設・設備は整っているか 249 18 0 2 1 3.9 99.3

24 学校の施設・設備の整備やエコへの配慮はなされているか 226 36 5 1 2 3.8 97.8

25 学校の衛生環境は整っているか 228 37 3 1 1 3.8 98.5

26 防災への取り組みは適度になされているか 199 54 13 1 3 3.7 94.8

27 本校の教育活動についてＨＰ等で外部に周知されているか 235 27 3 2 3 3.9 98.1

28 学納金の金額や納入方法・時期は妥当なものとなっているか 223 34 4 4 5 3.8 97.0

29 学校はコンプライアンスに留意して教育活動を行っているか 234 31 2 2 1 3.8 98.5

30 学校は学生のボランティア活動を奨励し支援しているか 227 36 4 1 2 3.8 98.1

令和５年度前期　学生アンケート結果表
全体（　270人／　275人中）

　　
　　おおいに肯定的－４　　やや肯定的－３　　やや否定的－２　　おおいに否定的－１　　わからない－0
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